

CORRIGENDUM

Dated : 17.12.2016

Corrigendum for NIQ No.- 12/2016-17 (Group F), Dated: 06/12/2016

1. Revised Date & Time of & Presentation : 04/01/2017 from 11:00 pm
2. Revised Date & Time of receipt of quotation : 10/01/2017 up to 04:30 pm
instead of 21/12/2016 up to 04:30 pm
3. Revised Date & Time of opening of Technical Quotation : 10/01/2017 at 05:00 pm
instead of 21/12/2016 at 05:00 pm
4. Revised Date & Time of opening of Financial quotation : 16/01/2017 at 03:30 pm
instead of 23/12/2016 at 03:30 pm
5. Pre-qualifications at page 7 para 3, 1st line 'and' be read as or. Para 7, 3rd line '3 similar projects'
be read as 3 IT & ITeS projects.
6. Annexure I at page 12 para 13 1st line '3 similar projects' be read as 3 IT & ITeS projects.
7. All other Terms and Conditions will remain unchanged

Prof. Dr. S.P. Singh
Registrar